2009 Spring Election - Undergraduate Ballot Results
Turnout - 5872 (33.47%)

A.S. President

Went to Instant Runoff

Paulina Abustan -- Student Voice! 41.23% 1601 (+344)
Charlie Arreola -- Open People's Party (O.P.P.) - ELECTED 58.77% 2220 (+552)
Daniel Plotkin -- Students with a Plan (S.W.A.P.) 1,134

Internal Vice-President

Went to Instant Runoff

Alexandra "Alex" Stubbs -- Students with a Plan (S.W.A.P.) 968
Amanda Wallner -- Student Voice! 37.04% 1313 (+402)
Christopher "Chris" Wendle -- Open People's Party (O.P.P.) - o

ELECTED 62.96% 2232 (+378)

External Vice-President, Local Affairs

Clayton "Clay" Carlson -- Open People's Party (O.P.P.) -

(V)
ELECTED 51.99% 2,341
Ashley Day -- Students with a Plan (S.W.A.P.) 17.77% 800
Hazel Putney -- Student Voice! 30.25% 1,362

External Vice-President Statewide Affairs

Went to Instant Runoff

Celina Ayala -- Open People's Party (O.P.P.) - ELECTED 51.4% 1882 (+298)
Janelle Mungo -- Students with a Plan (S.W.A.P.) 889
David Preciado -- Student Voice! 48.6% 1684 (+377)

Student Advocate General

Went to Instant Runoff

Kelsey Fisher - ELECTED 54.0% 1662 (+400)
Ramon "Albert" Garcia 46.0% 1422 (+335)
Chad Mandala 384
Christopher "The Party Scene" Par -- Independent 852
Kevin Young 244

Representatives at Large

Natalie Hoffman — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 10.2% 2,319

Josue Aparicio - Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 9.4% 2,144

Andrew “Jake” Elwood — Open People’s Party (O.P.P.) -




ELECTED 9.1% 2,063
Brian Mays — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 8.8% 2,011
Daniel Gradias — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 8.6% 1,948
Michael Hewitt Jr. — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 8.3% 1,901
Luis Omar Cardenas — Student Voice! 7.3% 1,658
Beth Goodman — Student Voice! 7.2% 1,648
Edward-Michael Muna — Student Voice! 6.9% 1,568
Salvador “Sal” Ramirez — Student Voice! 6.6% 1,506
Gadise Regassa — Student Voice! 6.4% 1,460
Sevasti Travlos — Student Voice! 6.1% 1,391
Omid Niroumand Zadeh - Students With A Plan (S.W.A.P.) 5.1% 1,156
Off-Campus Representatives
Abigail “Abby” Cordova - Open People’s Party (O.P.P.) -
ELEgCTED g P P 4 ) 4.6% 974
Jennifer Gutenberg — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.5% 959
Adam Goldman — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.5% 948
Chloe Stryker - Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.4% 932|
Fabian Gallardo — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.3% 917
Barbara De la Torre — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.3% 908
Jamie Silverstein — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.3% 907
Araceli “Chely” Acevedo — Open People’s Party (O.P.P.) -
ELECTED g P i 4 ) 4.3% 905
Elizabeth Farrington — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.3% 905
Jason “JLO” Lopez — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.2% 898
Alexandra Onodera — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 4.2% 889
Timothy “Tim” Benson - Open People’s Party (O.P.P.) -
ELECT)I;D P i 4 ) 3.9% 818
Stanislav “Stanley” Tzankov - Open People’s Party (O.P.P.) 3.8% 799
Jaret Ornelas — Student Voice! 3.5% 742
Bridget Benedict — Student Voice! 3.5% 739
Mukhtar Ali — Student Voice! 3.5% 736|
Aurea Martinez — Student Voice! 3.3% 702
Jessica Lenz — Student Voice! 3.3% 697
Azucena “Susy” Gutierrez — Student Voice! 3.2% 678
Urvashi “Urvi” Nagrani — Student Voice! 3.1% 652
Ryan Hirschler — Student Voice! 3.1% 650
Nicholas “Nick” Musni — Student Voice! 3.0% 633
Kimberly Keller — Student Voice! 2.9% 612
Alaa Kamel — Student Voice! 2.8% 596
Armando Carmona - Students With A Plan (S.W.A.P.) 2.8% 585
Katherine “Kt” Van Dermark - Students With A Plan (S.W.A.P.) 2.6% 545
Corilyn “Cori” Lantz — Students With A Plan (S.W.A.P.) 2.5% 536
David “Dave” Hassan — Post Party Direct Democracy After Party 1.4% 290
On-Campus Representatives
Joel Mandujano — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 16.5% 886
Jose “Alex” Marroquin — Open People’s Party (O.P.P.) -
ELECTED 9 P P y ) 16.3% 877
Veronica Smith - Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 16.2% 867
Casey Capachi — Open People’s Party (O.P.P.) - ELECTED 15.1% 810
Jasmine Davenport — Student Voice! - ELECTED (Write-In Vote 12.8% 687 (+1)



Added)

Corina Herrera — Student Voice! 12.8% 687
Marjan “Marge” Riazi — Student Voice! 12.5% 673
Quienna “Kiki” Broadnax — Student Voice! 10.6% 568

University Owned Off-Campus Housing Representative

Thomas “Sammy” Ferrell — Student Voice! - ELECTED 58.1% 165
Alejandro “Alex” Gongora - Open People’s Party (O.P.P.) 41.9% 119

2009 A.S. REAFFIRMATIONS

Do you support continued funding of $2.80* (of which $0.40 is return to aid)
per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $2.90* (of
which $0.40 is return to aid) for summer quarter for KCSB/KJUC?

Yes - REAFFIRMED 63.4% 2,706
No 36.6% 1,565

AS Communication Personnel: Do you support continued funding of $4.92*
(of which $0.67 is for return to aid) per AS/UCSB Membership per quarter
(fall, winter, spring) and $4.17* (of which $0.67 is for return to aid) for summer
quarter for AS Communication Personnel?

Yes - REAFFIRMED 58.2% 2,296

No 41.8% 1,647

Do you support continued funding of $11.50* (of which $1.50 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $11.50* (of
which $1.50 is for return to aid) for summer quarter for Program Board?
Yes - REAFFIRMED 70.0% 2,986
No 30.0% 1,277

Do you support continued funding of $3.02* (of which $0.67 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $2.90* (of
which $0.67 is for return to aid) for summer quarter for UC Student
Association?

Yes - REAFFIRMED 69.6% 2,895

No 30.4% 1,265

Do you support continued funding of $0.59* (of which $0.08 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $.50* (of
which $0.08 is for return to aid) for summer quarter for SCORE?

Yes - REAFFIRMED 70.0% 3,106
No 30.0% 1,332

Do you support continued funding of $6.08* (of which $1.33 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $5.83 * (of
which $1.33 is for return to aid) for summer quarter for Bike Shop?

Yes - REAFFIRMED 70.6% 3,277
No 29.4% 1,362

Do you support continued funding $2.62* (of which $0.37 is for return to aid)
per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $2.24* (of
which $0.37 is for return to aid) for summer quarter for CAB?




Yes - REAFFIRMED 72.5% 3,047
No 27.5% 1,157

Do you support continued funding of $1.75* (of which $0.25 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $1.50* (of
which $0.25 is for return to aid) for summer quarter for Recycling Program?

Yes - REAFFIRMED 90.0% 4,385
No 10.0% 487

Do you support continued funding of $1.75* (of which $0.25 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $1.50* (of
which $0.25 is for return to aid) for summer quarter for Bicycle Path
Maintenance Fee?

Yes - REAFFIRMED 86.2% 4,175
No 13.8% 670

Do you support continued funding of $2.83* (of which $0.33 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $2.33* (of
which $0.33 is for return to aid) for summer quarter for Isla Vista Community

Improvement Fund?

Yes - REAFFIRMED 73.0% 3,288
No 27.0% 1,218

Do you support continued funding of $0.58* (of which $0.08 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $0.50* (of
which $0.08 is for return to aid) for summer quarter for Childcare Grant?

Yes - REAFFIRMED 68.9% 3,030

No 31.1% 1,366

Do you support continued funding of $0.58* (of which $0.08 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $.50* (of
which $0.08 is for return to aid) for summer quarter for Environmental Affairs
Board?

Yes - REAFFIRMED 80.7% 3,719

No 19.3% 888

Do you support continued funding of $2.33* (of which $0.33 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $2.00* (of
which $0.33 is for return to aid) for summer quarter for Isla Vista Tenants
Union?

Yes - REAFFIRMED 72.2% 3,113

No 27.8% 1,201

Do you support continued funding of 1.90* (of which $0.10 is for return to aid)
per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $1.40* (of
which $0.10 is for return to aid) for summer quarter for AS Legal Resource
Center?

Yes - REAFFIRMED 76.1% 3,170

No 23.9% 993

Do you support continued funding $0.47* (of which $0.07 is for return to aid)
per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $.40* (of which
$0.07 is for return to aid) for summer quarter for Women’s Commission?

Yes - REAFFIRMED 67.7% 2,981

No 32.3% 1,424




Do you support continued funding of $0.47* (of which $0.07 is for return to

aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $.47* (of
which $0.07 is for return to aid) for summer quarter for Take Back the Night?
Yes - REAFFIRMED 68.3% 3.023|
No 31.7% 1,401

Do you support continued funding of $8.00* (of which $2.00 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $8.00* (of
which $2.00 is for return to aid) for summer quarter for University Center?
Yes - REAFFIRMED 81.2% 3,763
No 18.8% 870

Do you support continued funding of $6.33* (of which $0.83 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $5.33* (of
which $0.83 is for return to aid) for summer quarter for Child Cater Center
Fee?

Yes - REAFFIRMED 56.9% 2,337
No 43.1% 1,773

Do you support continued funding of $24.00* (of which $3.00 is for return to

aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $20.00*

(of which $3.00 is for return to aid) for summer quarter for Student Health?
Yes - REAFFIRMED 76.0% 3,609
No 24.0% 1,139

Do you support continued funding of $4.08* (of which $0.58 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $3.83* (of
which $0.58 is for return to aid) for summer quarter for Disabled Student
Services?

Yes - REAFFIRMED 83.3% 3,752
No 16.7% 752

Do you support continued funding of $5.83* (of which $0.83 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $5.00* (of
which $0.83 is for return to aid) for summer quarter for Intramural Sports?
Yes - REAFFIRMED 72.1% 3,220
No 27.9% 1,245

Do you support continued funding of $4.08* (of which $0.83 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $3.00* (of
which $0.83 is for return to aid) for summer quarter for MultiCultural Center?
Yes - REAFFIRMED 72.4% 3,258
No 27.6% 1,245

Do you support continued funding of $2.00* (of which $0.50 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $2.00* (of
which $0.50 is for return to aid) for summer quarter for Office of Student
Life?

Yes - REAFFIRMED 76.5% 3,289
No 23.5% 1,008

Do you support continued funding of $2.67* (of which $0.67 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $2.67* (of
which $0.67 is for return to aid) for summer quarter for Arts and Lectures?
Yes - REAFFIRMED 81.1% 3,682
No 18.9% 856




Do you support continued funding of $14.67* (of which $3.67 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $14.67*
(of which $3.67 is for return to aid) for summer quarter for Rec Sports?
Yes - REAFFIRMED 76.4% 3,434
No 23.6% 1,059

Do you support continued funding of $4.00* (of which $1.00 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $4.00* (of
which $1.00 is for return to aid) for summer quarter for Event Center?

Yes - REAFFIRMED 77.1% 3,308
No 22.9% 985

Do you support continued funding of $8.00* (of which $2.00 is for return to
aid) per AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $8.00* (of
which $2.00 is for return to aid) for summer quarter for CLAS?

Yes - REAFFIRMED 88.5% 4,360
No 11.5% 568

Coastal Fund (formerly known as Shoreline Preservation Fund): Do you
support continued funding $6.33* (of which $0.83 is for return to aid) per
AS/UCSB Membership per quarter (fall, winter, spring) and $3.33* (of which
$0.83 is for return to aid) for summer quarter for Coastal Fund?

Yes - REAFFIRMED 76.9% 3,368
No 23.1% 1,011

2009 A.S. Fee Initiatives

Do you approve of a $3.00 fee increase per undergraduate student for fall,
winter and spring quarters, and a $0.43 fee increase per undergraduate
student in the summer, to support the Daily Nexus?

Yes - PASSED 58.3% 2,947
No 41.7% 2,111




